Памятка

Право на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта имеют граждане, проживающие на территории Воронежской области, из числа:
- Многодетных , малоимущих семей	
- Малоимущих семей.
- Малоимущих одиноко проживающих граждан.
- Реабилитированных лица, лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий.
  Государственная социальная помощь на основании социального контракта оказывается: в форме предоставления социальных услуг и (или) в форме социального пособия. Государственная социальная помощь на основании социального контракта оказывается гражданам на реализацию следующих мероприятий: поиск работы, открытие собственного дела, развитие подсобного хозяйства, по осуществлению иных мероприятий, направленных на преодоление трудной жизненной ситуации 
	Размер государственной социальной помощи на основании социального контракта устанавливается социальным контрактом и не может превышать 350 000,00 рублей.
	Социальный контракт заключается на срок от трех месяцев до одного года исходя из содержания программы социальной  адаптации.
	Граждане, обратившиеся за государственной социальной помощью на основании социального контракта должны иметь регистрацию, в том числе временную, в Павловском  районе.
	
Перечень документов для заключения социального контракта

- паспорта всех членов семьи (копии, оригиналы);
- справку о составе семьи по месту регистрации гражданина (2 оригинала) ;
- свидетельство о рождении и регистрация по месту жительства детей (копии, оригиналы);
- справку (справки), подтверждающую инвалидность, выдаваемую федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы, в случае, если в семье имеются инвалиды (копии, оригиналы);
- свидетельство о праве на льготы (копии, оригиналы);
- документы о доходах гражданина и членов его семьи за три месяца, предшествующие месяцу подачи заявления (заработные платы, пенсии, стипендии, пособия по безработице, алименты, справки о детских пособиях, справка из центра занятости) (оригиналы в 2-х экземплярах);
- трудовые книжки всех не работающих совершеннолетних членов семьи, в случае отсутствия трудовой книжки - аттестаты и дипломы всех членов семьи (копии, оригиналы);
[bookmark: _GoBack]- документ на право собственности (копии, оригиналы).

Все справки действительны в течении 1 месяца.

 

По вопросам оказания государственной помощи на основании социального контракта обращаться в КУВО " УСЗН Павловского района" по адресу : г. Павловск, ул. 1 Мая, д. 23, кабинет №1
	
Телефоны для справок: 2-40-86, 2-51-88.
